Technisches Datenblatt



Metal Polish

- Universal Polish Creme -

Produktbeschreibung

Menzerna Metal Polish (MP) ist eine Metall Politur für alle metallischen Oberflächen wie Chrom, Edelstahl, Messing, Kupfer, Silber und Gold. Menzerna MP ist ideal für das Hochglanz-Finish Ihrer Werkstücke. Ablagerungen, Anlauf und leichte Gebrauchsspuren werden schnell beseitig und die Oberfläche geschützt.

Allgemeine Hinweise:

Produktgruppe: Zubehör Anwendung: Universal

Lagerung: 5-30°C, Frost und

direkte Sonne vermeiden

Farbe: Rosa

Gebinde: 125g: 23003.391.001

Chemische Hinweise:

Dichte: 1,3 kg/l

Technische Hinweise:

Verwenden mit: Mikrofasertuch

Polierpad



Anwendungsempfehlung

- 1. Verwendung: Metal Polish reinigt und poliert alle metallischen Oberflächen.
- 2. Die zu bearbeitende Fläche mit Menzerna Control Cleaner reinigen.
- 3. Metal Polish auf ein Mikrofasertuch oder Polierpad auftragen und mit kreisenden Bewegungen auspolieren.
- 4. Rückstände mit einem sauberen, weichen Mikrofasertuch entfernen.

Menzerna Zubehör Programm

Control CleanerEndless ShineMetal PolishPremium StütztellerPolish Supervision SprayQuick Detailing SprayUniversal Polishing CreamFür Premium Pads

Heavy Cut Foam Pad Medium Cut Foam Pad Soft Cut Foam Pad Wax Foam Pad
Hartes Pad Mittelhartes Pad Weiches Pad Sehr weiches Pad

Liquid Matt Solid Grit
Fluid Sanding Cream Sanding Block Set

Hinweis:

Alle vorstehenden Angaben stellen unsere Erfahrungswerte dar. Prüfen Sie bitte selbst vor Verwendung unseres Produktes, ob es sich für den von Ihnen vorgesehenen Zweck eignet. Alle Fragen der Gewährleistung und Haftung für dieses Produkt regeln sich nach unseren AGB, sofern nicht gesetzliche Vorschriften etwas anderes vorsehen.

So finden Sie uns:
Menzerna Polishing Compounds GmbH &Co KG
Industriestr. 25, D-76470 Ötigheim
Tel.: +49-7222-9157-0
office@menzerna.com